
COMUNE DI PALERtr4O
IV CIRCCISCR{ZIOIIE
Verbale della seduta del 23 I l0 I /2013
L'anno duernilatredici! il giorno ventitré del mese di ottobre, in Palermo, nella Sala Consiliare della
sede (',, :;, e, sita in Viale della Regione Siciliana no 95, si è riunito il Consiglio
Circcs ".: io.rrair:., ' wocato dal Presidente, con avviso n. 2479 del 25109120130 ai sensi delle
vigent ," '',r3 '' :;ge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli argomenti
iscritti ,,: i)",l.Ii
Alle o:"r-, irrr:,lÉ* i:r rÍ residente Silvio Moncada assurne la direzione dei lavori dtaula e invita il
segretarioo !"&spelto dmministrativo Anna Maria Geraci a eseguire I'appelloo al termine del
quale sono a.lseraii i coinsiglieri Mancuso e Reina per cui, vigendo il numero legale, apre la seduta
norninaaclo scl'uuasori i consiglierí Buccolao Di Vincenti e Fanciuso.
Il Fresiderrúe comurrrca che neil'ordine dei lavori del mese di novembre saranno inserite due
imporlanti iniziative, La prinra, concordata con gli altri sette presidenti di circoscrizione, riguarda
lo svcrirlicli,r l
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diversi capitoli, ^ia eui qtiello riguardante ll funzionamento delle Circoscrizioni. Questo è un modo
sccrelto r.oi parte tleli'Anrnrinistrazione che aveva dato disponibilità a inserire delle somme per il
funzioirarriento e Ia prestazione di servizi, aveÍe attinto a tale capitolo. Sembra un dispetto nei
confi'tir:rti de' lavoro de{1e Cii:ccscrizioni. La seconda intziativa è quella della pulizia dei sottopassi
ricaderriì nel t?'"iitr'l'iio della Circoscrizione, ridotti in uno stato di degrado tale da mettere in
perico,i' l'.i,,'e ,u : pubblica" Ciò malgrado siano stati affidati al personale ex GESIP. E' arrivato

ln Consiglio straordlnario congiunto delle otto Circoscrizioni da tenersi a

fl, per il quale è stato fatto richiesta al Presidente del C.C. per avere a
consiliare, avente per tema I'attuazione del Decentramento, inclusa la

ndamento, aftrma del Consigliere comunale Tantillo, approvato all'unanimità
ici in sede c1i bilancio pieventivo al C.C. e riguardante il prelievo di somme da

- , ';; i-lrla qualche forma di protesta.
:: i: iir - Cldede notizie in merito alla TARES, in particolare alla presentazione*j i.

clelle d{!,e, r - .:.'}i 3,. ' r{i anche in Circoscrizione, giacché il sito intemet non è stato aggiornato.
i): ds. .r"';*;i,{*:;;r{11Éù -- Le dornande si possono presentare anche in Circoscrizione.
Ccws" l{bbonaÉo - Fia presentato, insieme al Cons. Tuzzolino, una richiesta di chiarimenti

sulla srlspensiotil t'ici lavori d'illuuninazione da parte di AMG sul sottopasso di via SS. Mediatrice.
C$crs. L?i 'V'imcenti - A seguitc dell'approvazione dell'emendamento, I'Assessore al

Decentranrenfo q.JovreLiLr* presentare ie dimissioni perché non è possibile che non sapesse nulla, così
come tr l$i,,|ar.,.,'' -i;esfa filanovra daparte dei gruppi politici.

í-.ln:,, .!.;,, oLato - Apprezza quantc detto dal Cons. Di Vincenti, ma il problema è che
conilrilúì-i' it(t!,- , :ilno sclcli. Spera che durante la seduta di Consiglio congiunto delle otto
Circoscri:,'r,;.,;"i .,- ;", 1.errà aPalazzo delle Aquile si possa dialogare einiziare unpercorso comune.

,i-qr :i, '., u,'t - r')ice che non si sa precisamente lamotivazione per cui è stato approvato
I'entendair'i;irl,tr ,l ra iestinazione delle sornrne. Ciò è comunque in contrapposizione con quanto
detto sur Ller;er ii àuicr'rtú.

È'i.es, rWq,rr i*ri{a * L'enlendaÍierrto firrnato datr Cons. Tantillo non descriveva i capitoli dove
tagliare si-rr"::ne, yia uoiiri-erìeva dei codici per cui, rnolto probabilmente i consiglieri neÍrmeno
sapelànu a r,i iiir:,:tssero i c,rdici stessi. L'emendamento è stato concordato per destinare queste

riso,:se alt', r. ,,', ,r re dieLà'yicieo sorveglianza delle ZTL. Non crede proprio che l'Assessore
Catanir :.;,i::: ù ,' ,isceflza rii tutto ciò o che ci sia stata una regia unica dell'Amministrazione.
Comii',ì,,,', ,: L: ":. ,) gràve p'erché si ha trmore dell'atfiiazione del Decentramento che toglierebbe
poteri ;.r : . í. r, irr:tportante fare sentile la voce delle Circoscrizioni e a tale scopo è stato

concold,r.t I l 1-,:'' s r. Lio a'Paluzzo ctretrle Aquile.



Di X/{nE:rnri - n Sindaco ha sbandierato il DecqgLtramento Amministrativo
quello che È, a\,\ u::rìl,to dirnostra il contrario, perché averdo la maggioranza assoluta
avesse volulo, avrc:irbe potuto impedire l'approvazione dell'emendamento proposto.
Alle ore li,6:?5, finii gli interventi dei consiglieri, iI Presidente Moncada chiude
recarsi, a.ssieine ili Consiglieri, presso la VII Circoscrizione a seguito d'invito ricevuto.
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